Marteloskop Bulach 1:7'500

,. - Buechen

o

' Schafmatt

o

a

/ 0.
B S
>+ Hanskofelsriti- |
o o T L e
AW o
. _Cben\yellbode \
35 ) :

o) e

., 'Ritenen.,
=t

S T
|~ of Chellerhals

; A St
%:Langenrutenen )
i
7

103.06.2074 [ma]

O R

{o Lah_béf]ra(nﬂ e

.

.
R0

S




30 40 50
W e e Veter

20

10

T T o v 1® N v m
A O v o O ov v nw Y "
' >
: o, O GO v :
o ® 20 © QO
> o > o -
m VWQU OVV v o OO o o O m
"vO @ v vo Y o 07 oD @@ v
b v. o R o o ;
1 4 v g o (¥ '
" ve VV OV VV ﬁOV OO C Oom
' e W > O W
P07 o 7 s ., D 0O © :
a¥--.l. yoow o Vo ow OO m
O L P "3 s QO 00 O
-V TeLlNel v v O O "
: BRSO RN O OO0 O@"
P> VV VV.,... ..... v 0 O ...... ,
'V v o > -............. ..... O ----.-.-.--........................V. ...... m. ........ 1=
"  “Ov e e S v "
' o O > > v oo
: 4 o o VV v OO :
.O % > v '
m » O, QT e
O v __
LR S O T O S
" v Vg v > v o "
! . > VV VV ve > > !
v O v '
WU vV > v v % v > o) oo
iz O > Vv v oo
LT Y O v v o > > "
L] 1
“ v > v Y > Ob O v
: O > onw O,V %, Vo
s Y Db "L "
: v v > .
" O © > :
" |||||||||||| Reeenaemmmmnn Eeemeeee e === Vu |||||| W |||||||||| Vu |||||||||||||| ’

Linde

(O Eiche A\ Birke, Habu
o Esche O Fichte

03.06.2014 [ma]

(O ibr. Ndh

o Ahorn O Tanne




Marteloskop Bulach

Bestehender Bestand (Juni 2014) Flache: 1.0 ha Nadelholz [%Vol.: 15%
Laubholz [%Vol.]: 85%
Volumen des
Mittelstammes: 0.82 sv
Kluppschwelle: 12 cm
Baumartenmischung Stammzahlen- und Volumenverteilung pro BHD-
Klasse Baumartenmischung [% Vol]
Baumart Stk./ha Gl/ha sviha 100 100
[m] [sv] 20
Fichte 30 2.95 41,00 80 80
Larche 5 0.48 6.50 70
Buche 31 1.88 25.00
Eiche 66 975 [ 143.90 60 0 o
Linde 17 123 16.30 50 S
Birke 3 0.34 4.60 40 0 7
Hainbuche 227 693  |I 72.20 30
Total 379 2355 | 309.50 20 20
Darunter Totholz 6 0.14 1.3 (=0%) 0 mFi(13%) L3 (2%) Bu (8%)
. — - | WEI(46%) Li (5%) = Bi (1%)

14 18 22 26 30 34 38 42 46 50 54 58 62 66 70 74 78 = Habu (23%)

HFi mL4 Bu WEi ©Li mBi ®Habu

) Verteilung der BHD-Klassen [sv]
Verteilung der BHD-Klassen

Anzahl Baume pro Baumart und BHD-Klasse

BHD Klassen Stk/na Glha svina B 9%
[m?] [sv]

Schwachholz 295 9.84 117106.70 mHabu  ®Bi |
Mitleres-Holz 79 1202 [711175.80 U ki
Starkholz 5 1.70 27.00

Bu mly
Schwachholz: Kategorien 14, 18, 22, 26 und 30 -
Mittleres-Holz: Kategorien 34, 38, 42, 46 und 50
Starkholz: Kategorien 54 und hoher

Schwachholz Mittleres-Holz Starkholz

[m] I Mi - ]
Durchmesserklassen Schwachholz @ Mittleres-Holz B8 Starkholz



Marteloskop Bulach

Okonomischer Wert Bestehender Bestand (Juni 2014)

Handelswert [CHF/ha]

Aktuell 19'100.-

Marktwert ab Waldstrasse:
= 62.- CHF/sv im Durchschnitt

okonomischer Wert
Baumart pro Baumart Total in % durchschnittl.
[CHF] [%] [CHF]
Fichte 2'821 14.8 94
Lérche 583 3.0 117
Buche 1218 6.4 39
Eiche 10'066 52.7 153
Linde 813 43 48
Birke 219 1.1 73
Hainbuche 3'382 17.7 15
Total 19'100 100.0 50

Volumen [%]

Okonomischer Wert [CHF pro Stamm]
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Marteloskop Bulach

Zusatzliche Informationen

Okonomischer Wert und BHD

Hinweis zu den Grafiken: Der wahre Wert wird duch die Kreisflache reprasentiert.
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